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Ｐ１４２ 平行線と面積

ひろげよう 「ひろげようを読んでください。」

△ＰＡＢの面積はいくらでしょう？ 面積を求める式を言ってください。

９×６÷２＝２７

△ＱＡＢの面積を求める式を言ってください。

９×６÷２＝２７
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△ＰＡＢと△ＱＡＢは ・底辺は共通

・高さが同じ

なので形はちがいますが、面積が同じ三角形です。

「底辺を共有する三角形」で高さが等しいといいます。

◎こういう三角形は簡単にかけます。ノ－トの罫線を２つ適当になぞってください。

下の罫線に底辺ＡＢをとります。

上の罫線の上に点Ｐ，Ｑをとります。するとＰＱ∥ＨＫ ＰＨ∥ＱＫ

よって四角形ＰＨＫＱは平行四辺形 よってＰＨ＝ＱＫ

すると△ＰＡＢと△ＱＡＢは底辺を共有していて高さが等しくなります。

なので面積は等しくなります。

このことを△ＰＡＢ＝△ＱＡＢ と表します。

問１ 「問１を読んでください。」

底辺ＡＢを共有する△ＰＡＢと△ＱＡＢがあります。

底辺ＡＢを書いてその上にてきとうに点Ｐ，Ｑをとって

△ＰＡＢと△ＱＡＢを書きましょう。

底辺ＡＢは共通です。高さをそれぞれＰＨ，ＱＫととると

底辺が共通なので面積が等しいのなら 高さも等しい。

すなわち ＰＨ＝ＱＫ

（PH∥ QK よって平行四辺形になる条件５に当てはまる）

よって、ＰＱ∥ＡＢ

まとめましょう。教科書Ｐ１４２の下にまとめてくれています。読んでください。

底辺が共通な三角形は、底辺をＡＢとすると、残りの頂点Ｐ，Ｑとして

１．ＰＱ∥ＡＢ ならば △ＰＡＢ＝△ＱＡＢ

２． △ＰＡＢ＝△ＱＡＢ ならば ＰＱ∥ＡＢ


